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Üj, egész épü letszárnya t betöltő labora tó rium m al gazdagodott a  buda­
pesti Közegészségügyi és Já rványügy i Állomás. A képen: a  labora tórium  

dolgozói bakterio lógiai vizsgálatokat végeznek.

(Tudósítónktól.)
Budapest Főváros Tanácsa a lehe­

tőségekhez képest sokat tett az utób­
bi esztendőkben a lakosság egészség­
ügy! ellátásának javításáért. A gyó­
gyítás és betegségmegelőzés színvo­
nala sokat javult. A  tuberkulózisban 
elhaltak, arányszámát például két év 
alatt 3,9-ről 3,1 tízezrelékre szorítot­
ták le. Fejlődött a kórházi ellátás is. 
Annak ellenére, hogy tavaly a kór­
házi ágyak száma nem emelkedett,
6,5 százalékkal több ápolási napot 
értek el.

Különféle intézkedéseket tettek a 
gyógyító és betegségmegelőző mun­
kában. Ezek közé tartozik a tanácsi 
rendelőintézetek zsúfoltságának csök­
kentése, a körzeti orvosok fokozot­
tabb támogatása.

Tavaly számos új intézménnyel 
gazdagodott Budapest egészségügyi 
hálózata. A nemrég megnyílt, több 
mint 13 millió forintos költséggel át­
épített és berendezett Vas utcai Kór­
házban szülészetet, sebészeti és bel­
gyógyászati osztályokat szerveztek. 
1955-ben korszerű gyermekosztály- 
lyal bővült a János Kórház. A Pé-

terfy Sándor utcai kórházrendelő 
ügyviteli részlegét folyamatosan kór­
házi részleggé alakítják át. Itt kell 
megemlíteni a Közegészségügyi és 
Járványügyi Állomás egyre széle­
sebb,  ̂ eredményesebb munkáját, 
amely már tükröződik a fertőző meg­
betegedések számának csökkenésé­
ben. (Márciusban teljesen átadták 
rendeltetésének az állomás nagy, 
egész épületszárnyat elfoglaló labo­
ratóriumát.)

A z idén jelentősen tovább fejlesz­
tik a már meglevő egészségügyi in­
tézményeket, felújítják a műszaki 
berendezéseket, kiegészítik az orvosi 
felszereléseket. Befejezik a Péterfy 
Sándor utcai Kórház bővítését. Kor­
szerűsítik a Korányi Kórház életvé­
delmi osztályát és az István KórhájsJf\ 
bőrgyógyászati osztályát. Nemsokára 
kórházat kap nagy m unkáskerüle­
tünk, Csepel is. A 400 ágyas kórház 
tervezését még az idén megkezdik.

A szervezeti intézkedések, új léte­
sítmények, valamint a régj kórházak 
bővítése és korszerűsítése nyomán 
tovább javul Budapest fegészségügyi 
ellátása.

(Körömi Ida felvétele. Magyar í'oyvf


